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様式第３号（第１３条関係） 

 

会議録 

会議の名称  朝霞市公平委員会臨時会 

開催日時 

令和７年３月２４日（月） 

午前１１時００分から 

午前１１時１５分まで 

開催場所  朝霞市役所 別館４階 選挙管理委員会室 

出席者及び欠席者 

の職・氏名 

 別紙のとおり 

 

議題 
 別紙のとおり 

会議資料 
 別紙のとおり 

 

会議録の作成方針 

 ■電磁的記録から文書に書き起こした全文記録 

 □電磁的記録から文書に書き起こした要点記録 

 □要点記録 

 □電磁的記録での保管（保存年限   年） 

電磁的記録から文書に書き起こ 

した場合の当該電磁的記録の保 

存期間 

■会議録の確認後消去 

□会議録の確認後 か月 

会議録の確認方法 委員全員による確認 

傍聴者の数 

 傍聴者 ０人 

その他の必要事項 
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朝霞市公平委員会臨時会 

令和７年３月２４日（月） 

午 前 １ １ 時 ０ ０ 分 か ら 

午 前 １ １ 時 １ ５ 分 ま で 

朝霞市役所 別館４階 選挙管理委員会室   

 

１ 開会 

２ 議題 

（１）令和６年度 実績報告について 

（２）令和７年度 関係団体の研修会等の予定について 

３ その他 

４ 閉会 

 
 
 
出席委員（３人） 

  委  員  長   藤 原 ユキ子 

  職 務 代 理   川 島   宏 

  委     員   須 﨑 勝 茂 

欠席者なし 

────────────────────────────────────────────────── 

  事  務  職  員                    神 津   勇 

  事  務  職  員                    髙 橋 陸 至 

  事  務  職  員                    佐 藤   真 
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資料一覧 

・公平委員会臨時会次第 

・令和６年度 公平委員会実績報告 

・令和７年度 公平委員会関係団体の研修会等の予定 

・別紙 「職員の皆さんへ 公平委員会の苦情相談制度を紹介します」 

・別紙 再就職者から依頼等を受けた場合の届出について（通知） 

・「元職員による働きかけの規制」「退職管理に係る規制違反に対する制裁措置」 
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  審議内容（発言者、発言内容、審議経過、結論等） 

◎１ 開会 

○事務局・髙橋事務職員 

それでは、定刻となりましたので、令和６年度第１回公平委員会臨時会を始めさせていただきま

す。 

お手元の配付資料の確認をお願いいたします。 

・公平委員会臨時会次第 

・令和６年度 公平委員会実績報告 

・令和７年度 公平委員会関係団体の研修会等の予定 

でございます。 

不足はございませんでしょうか。それでは会議に入らせていただきます。 

地方公務員法第１０条第２項で、「委員長は、委員会に関する事務を処理し、委員会を代表す

る。」と規定されておりますので、藤原委員長に議長をお願いいたします。 

○藤原委員長 

おはようございます。それでは、議長を務めさせていただきます。よろしくお願いいたします。 

議事に入る前に、会議の公開についてお諮りします。 

会議につきましては、公平委員会議事規則第４条により、委員の過半数の同意によって公開する

ことができることとなっております。 

本日の議事には、非公開情報などは含まれておりませんので、会議を公開とすることでよろしい

でしょうか。 

（異議なし、の声） 

御異議がございませんので、本日の会議は公開といたします。 

なお、この会議の会議録につきましては、情報公開の対象となっておりますので、御承知おきく

ださい。 

本日、傍聴希望者はいらっしゃいますか。 

傍聴希望者はいないということですので、このまま、会議を進めます。 

それでは議事に入ります。 
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◎２ 議題 （１）令和６年度 実績報告について 

（２）令和７年度 関係団体の研修会等の予定について 

○藤原委員長 

次に、「令和６年度 実績報告について」及び「令和７年度 関係団体の研修会等の予定につい

て」、事務職員に説明を求めます。 

○事務局・佐藤事務職員 

お手元の「令和６年度公平委員会実績報告」を御覧ください。 

１番、公平委員会の事務でございますが、地方公務員法第８条第２項に定められておりまして、

１～４につきましては０件ということで、いずれもございませんでした。また、再就職者からの要

求についての届出につきましても、ありませんでした。 

続きまして、２番の職員苦情相談につきましては、２件ございました。１件は公平委員会への相

談の仕方について教えてほしいということで、お話を伺い、手続の説明をしてございます。もう１

件につきましては、育児休業を取得している者から、復帰後の勤務状況についての相談でして、相

談内容につきましては、本人の同意を得た後に所属課及び人事を行っている職員課に報告したとこ

ろでございます。 

３番、職員への周知につきましては、苦情相談制度について職員に別紙「職員の皆さんへ 公平

委員会の苦情相談制度を紹介します」を庁内メールにより配信しております。４月と１２月の２回

配信しております。 

再就職者から依頼等を受けた場合の届出の周知につきましては、庁内メールで１２月と今月３月

に別紙通知及び届出書の書式を配信しております。 

４番、公平委員会の臨時会の実績でございますが、今年度につきましては、本日、「令和６年度 

実績報告について」及び「令和７年度 関係団体の研修会等の予定について」を議題としまして、

開催しているところでございます。 

続きまして、２ページを御覧ください。 

５番、関係団体の研修会等でございます。 

①の全国公平委員会連合会、（１）本部研究会でございますが、令和６年７月２９日、３０日に東

京都千代田区にて開催されまして、藤原委員長、川島委員、須﨑委員が参加され、事務職員の三井

が随行してございます。（２）通常総会でございますが、令和６年１１月１日に同じく東京都千代田

区にて開催されまして、藤原委員長、須﨑委員が参加され、事務職員は神頭と三井が随行してござ

います。須﨑委員につきましては、１６年表彰を受賞されてございます。続きまして、②全国公平

委員会連合会関東支部でございますが、今年度につきましては、埼玉県が幹事市ということでござ



- 6 - 

 

いまして、（１）総会及び第１回研究会でございますが、令和６年５月２０日、埼玉県川口市で開催

してございまして、藤原委員長、川島委員に参加していただき、私が随行させていただきました。

第２回研究会につきましては、１０月８日に開催されまして、ちょうど衆議院議員総選挙とぶつか

ってしまっていたために、職員の随行はございませんでした。藤原委員長が参加されてございま

す。 

それから③の埼玉県公平委員会連合会でございますが、（１）総会及び研究会、令和６年５月９

日、埼玉県本庄市で開催され、藤原委員長、川島委員が参加され、事務職員の神頭と髙橋が随行し

てございます。こちらはコロナウイルス以降、久しく行っていなかったのですが、今年度は開催さ

れました。以上、簡単ではございますが、令和６年度の実績でございます。続きまして、令和７年

度の公平委員会関係団体の研修会等の予定について御説明申し上げます。こちらにつきましては、

開催予定順に掲載してございまして、まずは令和７年５月８日（木）に埼玉県八潮市で、埼玉県公

平委員会連合会の総会・研究会が開催されます。詳細につきましては、今後、八潮市から通知が届

く予定ですが、例年ですと、車で委員の皆様と職員で行く形でございます。 

それから翌週の令和７年５月１４日（水）でございますが、公平員会の関東支部総会と研究会が

ござまして、茨城県北茨城市で開催されます。北茨城市は福島県との県境で、かなり遠方になりま

す。出席に関しましては、今後、委員長と御相談させていただく予定でございます。続きまして、

令和７年７月２４日（木）、２５日（金）に千代田区日本教育会館にて例年開催されております、全

国公平委員会連合会本部研究会が予定されてございます。こちらにつきましては、開催時期が７月

ということで、まだ日程は決まっておりませんが、参議院議員通常選挙が同じく７月くらいに開催

される予定で、参議院議員通常選挙の日程次第では職員の随行ができない状況になりますので、御

承知おきいただければと思います。それから秋になりまして、令和７年１０月２２日（水）、全国公

平委員会関東支部第２回研究会が予定されておりまして、会場は先ほど申し上げました、茨城県北

茨城市なので、遠方ということで出席に関してはまた御相談させていただければと思います。最後

でございますが、令和７年１０月３１日（金）、全国公平委員会連合会の通常総会が千代田区日本教

育会館で予定されてございます。現時点で日程等が決まっているものは以上の会議でございます。

説明は以上となります。 

○藤原委員長 

以上で、説明が終わりましたので、皆さんから御意見、御質問がございましたらお願いします。 

いかがでしょうか。 

（ありません、の声） 

特にないようですね。 
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それでは、今年度の状況を踏まえ、来年度の事務を実施していきたいと思います。よろしくお願

いします。 

 

◎３ その他 

○藤原委員長 

そのほかに、委員の皆様、何かございますか。 

（ありません、の声） 

事務局から何か報告等ございますか。 

○事務局・神頭事務職員 

私、神頭でございますが、１年、大変お世話になりました。先ほど説明のあった研修会等も随行

させていただき、勉強させていただいた１年となりました。ありがとうございました。今後とも市

役所におりますので、どうぞよろしくお願いいたします。 

○事務局・佐藤事務職員 

私も４月１日で異動となります。６年間、皆様には大変お世話になりました。令和元年に異動し

て参りまして、何も分からない状況でいろいろとお教えいただきながら、６年間務めさせていただ

きました。今後につきましては、市政情報課で、統計調査、国勢調査を実施する部署になります。

どうぞよろしくお願いします。 

 

◎４ 閉会 

○藤原委員長 

それでは、議事は全て終了しました。 

これをもちまして、議長の座を下ろさせていただきます。 

皆様の御協力、ありがとうございました。 

○事務局・髙橋事務職員 

委員長、ありがとうございました。 

以上をもちまして、令和６年度第１回朝霞市公平委員会臨時会を閉会いたします。 

 

 

   


